

[资讯] [图片] [会员] [活动] [论谈] [社区] [网址] [博物馆]

[其他]

当前位置: 资讯中心 > 地方新闻 →

▲《乡情——谢勇摄影艺术作品集》首发式暨风光摄影艺术研讨会举行

2005 - 05 - 19

广袤的土地、浩瀚的森林、壮阔的江河、神奇的冰雪……一张张精美的照片令观者流连忘返,这些作品皆 出自一位古稀老人谢勇之手。今天上午,在黑龙江日报报业集团举办的《乡情——谢勇摄影艺术作品集》首发 式暨风光摄影艺术研讨会,吸引了全省摄影界众多的艺术家、工作者及摄影爱好者。

原中国文联副主席、中国摄影家协会党组书记,著名摄影家吕厚民为《乡情》作序并专程赶来出席了研讨 会。

生于黑土地、长于黑土地的谢勇,曾在党政机关领导岗位工作多年,年轻时就喜爱风光摄影,2001年开始 系统地学习摄影知识, 潜心创作了大量作品, 有些作品在省级摄影展赛获奖, 有些作品在报刊杂志上发表。谢 勇因在摄影艺术方面的突出成绩,被聘为黑龙江省摄影家协会名誉主席。

研讨会上,刘东辉先生对《乡情》首发式暨风光摄影艺术研讨会的举行表示祝贺,对参加首发式和研讨会 的著名摄影家以及各位领导、同志表示热烈欢迎。

他说,摄影艺术创作是人类审美意识的鲜活体现,优秀摄影作品可以创造一种文字无法表达的美妙境界, 给人以精神启迪和升华。看了谢勇同志以黑龙江自然和人文景观为题材的摄影作品集,令人振奋,也感到陶 醉。这些作品展示了黑龙江广袤的土地、壮阔的江河、丰富的野生动植物和令人神往的春华秋实等种种风貌, 是热爱家乡的好教材,是人们认识黑龙江、了解黑龙江、宣传黑龙江的好载体。

刘东辉说,近年来,黑龙江流域文明和地域题材的创作得到了文艺界的充分重视。担任省摄影家协会名誉 主席的几位省级老领导和摄影艺术家的作品在国内外展览并荣获许多国家级奖励或国际大奖,产生了良好的社 会反响,对于让黑龙江走向世界,让世界了解黑龙江做出了重要贡献。

刘东辉强调,要学习老同志们对事业执著追求、不懈努力和奋斗不已的品格,振奋黑龙江人精神,这是加 快黑龙江发展,实现人民群众根本利益的重要前提。深化改革是为了解决体制性机制性的矛盾,调动人的积极 性; 改善环境是为了形成干事创业的氛围, 也是为了调动人们的积极性; 我们宣传思想工作的落脚点, 也是要 调动人们的积极性。而所有积极性的发挥,只有通过一种昂扬向上的精神状态才能实现。我们要以精神面貌的 大变化,推动黑龙江的大发展。

(来源:黑龙江日报 杨宁舒)

●● 说几句 & 看看别人说了什么



想了解摄影界 最新动态?